> Carriers & Racks

Boxes & Baskets

Thule Motion XT Alpine

Stylish and spacious roof-mounted cargo box, optimized for ease of use.

Thule Motion XT Alpine is the perfect companion when you want to carry lots of luggage and outdoor gear, but still have a low-profile box. It has an integrated design that makes the box look like it's part of your car, and a size and shape that is ideal for transporting all of your winter sport gear (including skis up to 215 cm long).

Thule Motion XT Alpine is securely and rapidly mounted to the roof rack with the PowerClick quick-mount system, which can now also mount to wider roof bars. The integrated torque indicator "clicks" when it's properly tightened, and the one-handed operation makes it easy to securely attach the box to the roof rack. DualSide opening provides easy access to all areas of the box, from either side of the vehicle. Thanks to the grip-friendly outer lift handle and optimized lid-lifters, the lid opens and closes smoothly, while the SlideLock system automatically locks the lid in place as soon as the box has been closed.





Item Description	Availability	Item#	UPC/EAN
Thule Motion XT Alpine Titan Glossy	1 Sep 2017	629500	091021740068
Thule Motion XT Alpine Black Glossy	1 Sep 2017	629501	091021740278